
RENCANA PELAKSANAAN  

PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Satuan Pendidikan  : SMA ISLAM PLUS AL-IKHLAS NW POHGADING 

Mapel    : SOSIOLOGI 

Kelas / Semester  :  XI / Ganjil 

Tema    : Perubahan Sosial 

Sub Tema                          : Memahami Berbagai Jenis Dan Faktor-Faktor Perubahan Sosial Serta 

Akibat Yang Ditimbulkannya Dalam Kehidupan Masyrakat. 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi  Waktu   : 2JP ( 2 x 45 menit)  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Peserta didik diharapkan mampu menyebutkan faktor-faktor  dari perubahan sosial  

- Peserta didik mampu memahami faktor-faktor prubahan sosial yang terjadi di dalam 

lingkungan masyarakat 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

- Melakukan kegiatan dengan salam pembuka dan berdo’a sebelum memulai pelajaran 

- Mengecek kehdiran siswa sebagi sikap membangun kedisiplinan diri 

- mengigatkan materi pembelajaran yang akan di pelajari dengan materi sebelumnya 

- Menyampaikan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan Inti 

a. Penyampaian materi 

- Membagi siswa pada 3 kelompok diskusi yang sudah dibentuk sebelumnya. 

- Menjelaskan kepada siswa point penting dari faktor perubahan sosial  

- Membentuk pola diskusi guna mendalami materi dari faktor-faktor perubahan 

sosial dimasyrakat 

- Memberikan stimulus kepada siswa agar mampu memberikn saran, pendapat 

serta argument mereka dengan lebih mandiri. 

3. Penutup 

Membuat kesimpulan bersama dari hasil diskusi kelompok siswa  terkait Faktor-Faktor 

Perubahan Sosial Dalam Kehidupan Masyrakat. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

  Sikap  : Percaya diri, disiplin, santun dan teliti 
 Pengetahuan : Tes tulis, Penugasaan 
 keterampilan :  Penilaian praktik 
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